

## Очерк об участнике Великой Отечественной войны Аннинском Павле Сергеевиче

Аннинский Павел Сергеевич (26.06.1925г.р.) – участник Великой Отечественной войны 1941–1945 г.г., родился в с. Песьяное Челябинской области.



3 января 1943 года был призван в Киевское военное училище. Это было ускоренное обучение курсантов, хорошая военная подготовка, ежедневно занятия проходили по 10 часов, 2 часа давались на самоподготовку. После окончания училища по распоряжению Главкомандующего в августе 1943 г. Аннинского П. С. направили на Воронежский фронт, в конце сентября 1943 г. - в 89-ю Белгородскую Краснознаменную дивизию, где назначили командиром орудия. Аннинский П. С. принимал участие в сражениях на первом и втором Украинских фронтах, на Курской дуге. На Курской дуге сражение продолжалось примерно 50 дней. За это время Советская армия уничтожила 30 немецких дивизий, в том числе - 7 танковых, а также 1,5 тысячи самолетов, 3 тысячи пушек. Людские потери фашистов на Курской дуге составили 500 тысяч человек. После Курской дуги вошли на Украину, форсировали Днепр, освободили города Звенигород и Полоцк, вышли к Румынской границе, освободили Кишинев.

17.01.1945 года освободили Варшаву, вошли на р. Одер и захватили плацдарм. С этого плацдарма, в марте 1945 года началось наступление на Берлин. Павел Сергеевич участвовал в уличных боях Берлина, за что был награжден орденом «Красной звезды» и медалью «За взятие Берлина». 30 апреля 1945 года в Берлине война закончилась, рейхстаг был взят, немцы сдавались в плен.

После окончания Великой Отечественной войны Павел Сергеевич окончил 6-и - месячные курсы Ярославского военно-политического училища им. В.И. Ленина и был направлен в 16-ю национальную Литовскую дивизию в звании лейтенанта. Через два года был направлен на службу в Германию, потом на Байконур, служил в 7-ой ракетной дивизии в г.Бологое Тверской области. С 1960 г. по 1972 г. служил в г.Владимире в ракетных войсках стратегического назначения. Дослужился до звания полковник. С 1972 г. по 1989 г. работал преподавателем начальной военной подготовки в школе № 19.

Аннинский Павел Сергеевич награжден орденами «Отечественной войны I степени», «Красной звезды», «За заслуги перед Партией», двумя медалями «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За боевые заслуги», «За взятие Берлина» и многочисленными ведомственными наградами. В связи с 75-и - летием Победы в Курской битве был награжден памятной медалью «75 лет Курской битве».